
  
 

 

 

Tisková zpráva 

Den ošetřovatelství v Hamzově léčebně 
 

Nasazení a práce zdravotních sester, ošetřovatelů a pečovatelů byla a je důležitá v každé době. Každoročně si tyto 
profese připomínáme skrze Mezinárodní den sester (12. květen) – den narození Florence Nightingale, zakladatelky 
moderního ošetřovatelství. K oslavám tohoto dne se každoročně připojujeme i my v Hamzově odborné léčebně pro 
děti a dospělé.  
 
 

Akce pořádaná tradičně v Hamzově léčebně jako „Den 

ošetřovatelství“ je projevem poděkování za obětavou a 

náročnou práci všech jejich zaměstnanců při péči o pacienty. 

V letošním roce připadl tento den na 13. květen.  

Dlouholetým partnerem a podporovatelem Hamzovy léčebny 

je Petr Salava a klub Amfora. Ku příležitostí oslav 

Mezinárodního dne sester,  jubilejního ročníku vzájemné 

spolupráce Amfory s Hamzovou léčebnou, která v roce 2024 

dosáhla již 25 let, a pod záštitou náměstkyně ošetřovatelské 

péče a manažerky kvality Hamzovy léčebny paní Jaroslavy 

Zavoralové připravil Petr Salava bohatý program pro všechny, 

kteří si chtěli tyto „milníky v historii léčebny“ připomenout.  

V rámci společného večera vystoupili hosté z řad české i 

zahraniční hudební scény a zazněly písně v podání Vladimíra 

Lichnovského ELVIS CZ, Leony Machálkové, The Beatles Revival 

a Davida Mattioliho.  

Společně se zaměstnanci Hamzovy léčebny popřál moderátor 

večera Petr Salava řediteli MUDr. Václavu Volejníkovi, CSs. i 

k jeho významnému životnímu jubileu. Dárkem, a zároveň 

překvapením pro všechny zúčastněné, bylo vystoupení 

českého zpěváka, hudebního skladatele a kytaristy Karla 

Kahovce. V doprovodu členů skupiny The Beatles Revival se 

v jeho podání sálem rozezněly české nestárnoucí evergreeny, 

mezi které stále patří Paní v černém nebo Háj modřínů.  

Děkujeme všem účinkujícím a také všem našim 

zaměstnancům, kteří svým vlídným přístupem, odborností a 

péčí pomáhají zlepšit zdravotní stav a kvalitu života lidem, kteří 

je v danou chvíli potřebují. 

Foto: Matěj Salava 
https://www.amfora.cz/lepsi-nez-cela-eurovize/ 
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